



juttatni sziveskedjék. Debreczen 1872. okt. 12. Halálgyü.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése okt. 15-én. Elnök Bittó. A kormány részéről jelen vannak: Pauer, Szilágyi, Trefort, Bathányi, Ferencz gróf a főrendiház jegyzője áthozza a főrendek által a tegnapi ülésben tárgyalta és elfogadott Győr-Sopron-Ebenfurti, — a Sopron-Pozsony-Lundenburg-Vágvolgyi, és a Vojtek-német-boksnai vasutakról szóló törvényjavaslatokat az ide vonatkozó jegyzőkönyvi kivonattal együtt. Az üzenet felolvastatik, melyben egyszersmind jelentik a főrendek, hogy a horvátüggyben kiküldendő regnicolaris bizottságba a maguk részéről négy tagot választottak. Utóbbi üzenet tudomásul vétetik. A törvényjavaslatok a legfőbb szentesítés alá fogják terjesztetni; miután pedig a szentesítés még napközben meg fog történni, elnök a képviselőházat ma délután 2 órakor tartandó ülésére meghívja. Ülés vége 11 órakor. A letúnt időkből. — A magyar akadémia hétfői ülésében két érdekes értekezés olvastott fel, melyet

nem mulaszthatunk el olvasnunkkal rövid kivonatokban megismertetni. Ezek értekezései Szilágyi Ferencz volt, ki líry című művét olvasta fel. Erdély XVIII-dik századbeli prot. egyetéről. — A múlt században az erdélyi ifjúság igen nagy számmal látogatta a külföldi egyetemeket, s ott képezték magokat a tudományokban. Az erdélyi kormány látván, hogy az ifjúság többségével látogatták a külföldi, jobbra probált egyetemeket, s félvén, nehogy a tudománygyógyaszeresmind a protestantizmust magokba szíva, azt Erdélyben még nagyobb mérvben terjesszék el, mint a hogy már akkor el volt terjedve, a kimenetelt megszüloította. 1752-ben mindazonáltal a kormányzat adott utleveget mindazoknak, kik ki akartak utazni, de csak reversalis mellett, melylyel kötelezték magukat, hogy csak olyan helyekre mennek, melyek Magyarországgal barátságos lábon állanak. Ertekezé 54 év előtt 1818-ban maga is adott ilyen reversalist, midőn Göttingába akart utazni. A reformátusok az időben minden hivatalból ki voltak zárva a gr. Bethlen (Gábor) kormányja alatt mindenkép ürügyet kerestek, hogy az ifjúságok külföldre való utazását megakadályoztassák. 1753-ban a gubernium rendeleteleg ki is adta, hogy mindazok, kik az országból kimennek és külföldre halgatják a tudományokat,

semmi hivatalra igényt ne tarstanak; azokat ellenben, kik a bécsi Theresiaumban irattak be magukat, mindenféle kedvezményekben részesítették. 1796-tól 59-ig pedig egészen megakadályozták az engedélyt, míg a három Teleky, köztük Teleky Sámuel gr. Erdély későbbi kormányzója a király különös kegyénél fogva engedélyt kaptak a kintzásra. Ezután már másoknak is adtak engedélyt. Látván az erdélyi nem lehet akadályozni, a bajon azáltal akar meg segíteni, hogy Erdélyben egy egyetemet állítsanak fel. 1761-ben tehát már ki volt mondva, hogy az egyetemet felállítsák, de pénzhiányában az ügy hajóórészt szünetelt, és a terv végkép meghiusult s keresztültele, jobb időkre maradt fenn. A második felolvasást Pesti Frigyes tartá, értekezvén „Nemely eltűnt régi magyar vármegyéről”. Az első eltűnt megye, melyről több régi iratban említés tétetik. H a r a m m e g y e, mely Uj Palánka vidékén fektült. — Említés történeti Kecske megyéről is, mennyiben a régi okmányok közt gyakran említettek, hogy az ifjúságok Kecske megyei főispánok. Némelyek azt állítják, hogy e megye nem volna más, mint Kecskevár megye, melynek fővárosának valószínűleg Kecskevár városa volt, de az értekezé szerint hibás feltevés. Anny. mindazon-

által áll, hogy létezett Kecske vármegye, s a régi okmányok leírása szerint Czenk vidékén fektett. Urbász Vármegye Horvátország déli részén fektett, s a mohácsi vészalor sorsáveget ért. Ozora vármegye a Száván tul fektett. Említés történeti e megyéről egy 1244-ki oklevélben, s a boszniai bán hatóság alatt állott; említtetik egy Zsigmond korabeli okmányban is, hol Ozora a király ezimeiben fordul elő. Rajcsa, Ruicsa, vagy Rőcsse nem volt tulajdonképen más, mint váráspság. Belovár vidékén Kőrös megyében említtetik egy pár hely, melyek Roicsa megyében fektettek, de ezekről csak homályos adatok léteznek. Delutáni posta. — A kolozsvári egyetemhez a) a jogi s államtudományi karhoz dr. Vályi Gábor, b) a mennyiségtan és természetudományi karhoz: dr. Entz Géza, dr. Kánitz Ágost, Brassai Sámuel, rendes tanárokká kinevezettek. — Z á g r á b, okt. 15. A nemzeti párt feljölje nagy többséggel zágrátek, még pedig Delnice-ben dr. Dezman zágrábi orvos, Grubiszopolje-ben a görög-egyházi lelkész. — Z á g r á b, okt. 15. A sziszeki és jaskai főszolgabírák ellen fégyelmi vizsgálat indított meg.

A „Debreczen” eredeti MAGANTAVIRATAI. — Berlin, okt. 16. Vilmos császár ifjabb testvérének Albert herczegnek tetemei szombaton fognak a székegyházban elhelyeztetni. A Kreuzzeitung a lapoknak Poroszország keleti politikájá módosítására vonatkozó hireit alaptalan koholmányoknak nyilvánítja. — Bécs, okt. 16. A pénzügymiszter a nemzeti banknak 3 millió forint adótt rendelkezésére, a pénzüszükségen leendő segítés végett; mely összegből a pénzügymiszter kívánatára több bank egyenként 150.000 ftnival részesítettet. — Pest, okt. 16. Átalában elterjedt a hír, hogy ő felségeik az egész tele Budán fogják tölteni. Felelős szerk. és kiadótlajados: OLÁH KÁROLY.

1872. IV. Előzetési Helyben es post... Egy 1066-kr... Fél évre 5... Előzetési pénz s min... Főpáncz, Vecsey-ha... szerkesztésbe bérme... Előzetettni le... Telegdi K. Lajos... desében a szerkesztés... a postabiztos...

H I R D E T É S E K.

Aláírási felhívás. A folyó 1872. évi szeptember 29-kén Debreczenben ideiglenesen megalakult „ipar-egyesületi takaré, és hitelintézet” részvényeire. A debreczeni „ipar-egyesületi, takaré, és hitelintézet” folyó 1872. évi szept. 29-kén tartott értekezleti közgyűlésen magát ideiglenesen megalakultnak nyilvánítván: az intézet működésének megkezdését e szükséges további lépések megtételére, különösen a részvények aláírására az ideiglenes választmányt bízta meg. Az értekezleti közgyűlésen elfogadott és jóváhagyás végett a földmivelés- ipar és kereskedelmiügyi miniszteriumhoz felterjesztetni rendelt alapszabályok 4-dik §-a értelmében ezen intézet célja: „az alapszabályokban foglalt üzletágak gyakorlása által a hazai ipart és kereskedelmet, de különösen az iparos osztály jólétét előmozdítani, pénzügyi viszonyain könnyíteni. Célja továbbá idegen tőkék kamatozás végett elfogadására által a kevésbé vagyonos néposztálynak is megtakarított összegük biztos elhelyezésére alkalmat nyújtani, s benne a takarékoság szellemét ébresztetni.” Az alapszabályok 7. §-a szerint ezen intézet alaptőkéje 300,000 az az háromszáz ezer forintból áll, mely 6000 drb 50 ftos névértékű részvény által hozatik létre, melyre azonban részvényenként csak 25 ft fizettetik be. E 25 ft a véglegesen alakult közgyűlés által meghatározandó s közzét teendő idő-közökben részletenként, egyszersmind az utolsó részlet alkalmával bélyeg, iratás s egyéb költség ezimen az alapszabályok 14. §-a szerint 1 ft az intézet pénztárába befizetendő. Az aláírás az alapszabályok 13. §-a értelmében kötelező erővel bír. Ha 3000 db részvény aláírva lesz: az alakító közgyűlés azonnal egybehivatik, s az intézet az alapszabályok 8. §-a értelmében véglegesen megalakítottatik; működését azonban csak akkor kezdi meg, ha legalább 3000 drb részvény után 30% befizetettetik. Ezeknek előre bocsátása mellett az értekezleti közgyűlés által kiküldött ideiglenes választmány ezennel felhívja a t. cz. közönséget, különösen a tisztelt iparos osztályt, gazdálkodással, kereskedéssel, vagy bármilyen iparral foglalkozókat, hogy az intézet részvényeire aláírni, s az intézet működését s ezáltal a közjót előmozdítani sziveskedjék. Kelt a debreczeni ipar-egyesületi, takaré, és hitelintézet ideiglenes választmányi üléséből. Debreczenben, 1872. évi szept. hó 29-kén. Szabó Bálint, ideigl. vál. elnök. Ábrahám László, ideigl. vál. jegyző. T á j é k o z á s u l! Az aláírás egyelőre elfogadatik fentebb aláírt elnök és jegyző, továbbá tervező Kiss József és az ideiglenes választmány tagjai, u. m. Böszörményi Pál, Göltl Nándor, Jóna Dániel, Kádár Bálint, dr. Király Ferencz, dr. Kola János, Kuczik Gábor, Nagy Ferencz (ügyvéd.), Nagy Imre, A. Nagy József, Schwarz Bernát, Serli Ede, ifj. Szathmáry Mihály, Vajsz Antal, Vértesi István urak által. Az aláírás bezárolag f. évi október 31-keig történhetik. 530 2-6

Szathmáry testvérek divat s nőruhakészítési termében Széchenyi-utcán Debreczenben. Posztó és bársony női bundák, muffok, mint eddig, ugy ez időnyre is Pest legjobb hirmen álló szücsmesterétől, ugyszintén a legdivatosabb selyem és gyapju ruhakelmék, kész ruhák és felöltők, téli nagy kendők, beszövítt shawlok, kész női kalapok és fejdiszek, teljes választékban már megérkezvén, igen jutányos árban ajánljuk azokat a n. é. közönség becses figyelmébe. 74.

Tökéletes oktatás díj nélkül. Árjegyzék KLIMO és HOLVAY amerikai varrógépek főraktárából Debreczenben a Scheerház alatt a „Biká”-val szemben. 1 darab Wilcox és Gybbs, kézi varrógép 20 ft. 1 „ Linkoln, kettős tűzésű kézi varrógép 40-45-ig 55 ft. 1 „ Weehler és Wilsonféle, kézi varrógép, elegáns Chatoulliban, a legújabb és legczélsezerűbb kiállításban 50 „ 1 „ Weehler és Wilsonféle nagy varrógép 1 szám 80 „ 1 „ „ „ félszekrényvel 3 „ 70 „ 1 „ „ „ félszekrényvel ezüstölve 4 „ 85 „ 1 „ „ „ egész szekrényvel 5 „ 100 „ 1 „ „ „ Cabinet és Salon gépek 6. 7. 8. 9. szám a legelegánsabb kiállításban 110-120-ig 130-250-ig 1 „ Howe féle 1. sz. 90 ft. 2. sz. 110 ft. 3. sz. 125 ft. 1 „ Grover és Bakerféle nagy varrógép 90-120-ig 1 „ Wilsonféle nagy varrógép 100-140-ig 1 „ Circulaire elastique „ 180 ft — 1 „ fa mangorológép „ 25 ft — 1 „ amerikai vas mangorológép „ 65 ft — 1 „ Selyem, Cachemir, szőr, törökperkál és kárton paplanok, ugy szinte matrások a legnagyobb választásban. A t. cz. közönség becses pártfogásába magunkat ajánljuk és számos látogatását kérjük. Mely tisztelettel Klímó és Holvay az Amerikában, Wilson Sewing Machine Company-nak New-York és Clevelandból egyedüli képviselője Debreczenben. 118 Tökéletes oktatás díj nélkül.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telek-könyvi hatóság részéről közhírre tétetik, miszerint a debreczeni 359. számú tjkben foglalt s reháai Zsadányi Sára Debreczeni Józsefné hagyatékához tartozó Czegléd külvárosi csallagutczai 2756. számú házastelek folyó évi november 26. d. u. 3 órakor a telekhivatal hiányosságán tartandó arverésen elfogadati. Kikálítási ár a becserék 1200 aft, melynek 10% vagyis 120 aft a venni szándékozók által az arverelő bíró kezébe bántapénzül letendő. A vételár fele a leütéstől 2 hónap, másikfele

leütéstől 3 hónap alatt 6% kamatával lefizetendő. A ház becsáron alul elem adatik. A többi feltételek alulir kiküldötténi a telekhivatalban megtekinthetők. Egyszersmind azok, kik az elárverendő ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket e hirdetmény utolsó közzétételétől számított 15 nap alatt fentirtkönyvi hatóságához nyújtsák be. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszéknek 1872. évi okt. hó 11-én tartott üléséből. Igmándi József telekkönyvezető. 536 1-3

Arverési hirdetés. Debreczenben Nagyvárad-utozán 2204-dik szám alatti háznál több rendbeli házi butor, egy Wertheimcassa, egy egész porcellán servic, és egyéb ingóságok árverés utján október hó 22-kén reggeli 9 órakor el fognak adatni. 535 2-5

188. ARJEGYZÉK az „ARJEGYZÉK” gősmatemon gyártnál nyarad. Debreczenben a költségvetésben, beszámlázásnak tartandó alkalm. Utóbbi üzenet tudomásul vétetik. Ingyen szedekd. In. kr. A. Asztali dara vagy szemű 17 40 B. Ugranasz apró szemű 17 40 C. Dara köbcsiszert 16 80 D. Királyliszt 17 17 E. Langliszt 16 80 F. Munkaliszt 16 80 G. Zsemlyeliszet kibonba 19 80 H. Fehér kenyérliszet I. rendű 19 40 I. Ugranasz II. rendű 12 40 J. Barankenyérliszet I. rendű 10 80 K. Langliszt II. „ 8 80 L. Langliszt I. „ 8 80 M. Langliszt II. „ 8 80 N. Buzakörpa 9 80 O. Kényszerliszt 9 80 P. Rozsliszt I. rendű 10 80 Q. Rozsliszt II. „ 10 80 R. Buzakörpa 10 80 S. Arpakás 19 19 T. Arpakás 17 17 U. Arpakás 13 13 V. Arpakás 11 11 W. Arpakás 11 11 X. Arpakás 11 11 Y. Arpakás 11 11 Z. Arpakás 11 11 AA. Arpakás 11 11 AB. Arpakás 11 11 AC. Arpakás 11 11 AD. Arpakás 11 11 AE. Arpakás 11 11 AF. Arpakás 11 11 AG. Arpakás 11 11 AH. Arpakás 11 11 AI. Arpakás 11 11 AJ. Arpakás 11 11 AK. Arpakás 11 11 AL. Arpakás 11 11 AM. Arpakás 11 11 AN. Arpakás 11 11 AO. Arpakás 11 11 AP. Arpakás 11 11 AQ. Arpakás 11 11 AR. Arpakás 11 11 AS. Arpakás 11 11 AT. Arpakás 11 11 AU. Arpakás 11 11 AV. Arpakás 11 11 AW. Arpakás 11 11 AX. Arpakás 11 11 AY. Arpakás 11 11 AZ. Arpakás 11 11 BA. Arpakás 11 11 BB. Arpakás 11 11 BC. Arpakás 11 11 BD. Arpakás 11 11 BE. Arpakás 11 11 BF. Arpakás 11 11 BG. Arpakás 11 11 BH. Arpakás 11 11 BI. Arpakás 11 11 BJ. Arpakás 11 11 BK. Arpakás 11 11 BL. Arpakás 11 11 BM. Arpakás 11 11 BN. Arpakás 11 11 BO. Arpakás 11 11 BP. Arpakás 11 11 BQ. Arpakás 11 11 BR. Arpakás 11 11 BS. Arpakás 11 11 BT. Arpakás 11 11 BU. Arpakás 11 11 BV. Arpakás 11 11 BV. Arpakás 11 11 BW. Arpakás 11 11 BX. Arpakás 11 11 BY. Arpakás 11 11 BZ. Arpakás 11 11 CA. Arpakás 11 11 CB. Arpakás 11 11 CC. Arpakás 11 11 CD. Arpakás 11 11 CE. Arpakás 11 11 CF. Arpakás 11 11 CG. Arpakás 11 11 CH. Arpakás 11 11 CI. Arpakás 11 11 CJ. Arpakás 11 11 CK. Arpakás 11 11 CL. Arpakás 11 11 CM. Arpakás 11 11 CN. Arpakás 11 11 CO. Arpakás 11 11 CP. Arpakás 11 11 CQ. Arpakás 11 11 CR. Arpakás 11 11 CS. Arpakás 11 11 CT. Arpakás 11 11 CU. Arpakás 11 11 CV. Arpakás 11 11 CV. Arpakás 11 11 CW. Arpakás 11 11 CX. Arpakás 11 11 CY. Arpakás 11 11 CZ. Arpakás 11 11 DA. Arpakás 11 11 DB. Arpakás 11 11 DC. Arpakás 11 11 DD. Arpakás 11 11 DE. Arpakás 11 11 DF. Arpakás 11 11 DG. Arpakás 11 11 DH. Arpakás 11 11 DI. Arpakás 11 11 DJ. Arpakás 11 11 DK. Arpakás 11 11 DL. Arpakás 11 11 DM. Arpakás 11 11 DN. Arpakás 11 11 DO. Arpakás 11 11 DP. Arpakás 11 11 DQ. Arpakás 11 11 DR. Arpakás 11 11 DS. Arpakás 11 11 DT. Arpakás 11 11 DU. Arpakás 11 11 DV. Arpakás 11 11 DV. Arpakás 11 11 DW. Arpakás 11 11 DX. Arpakás 11 11 DY. Arpakás 11 11 DZ. Arpakás 11 11 EA. Arpakás 11 11 EB. Arpakás 11 11 EC. Arpakás 11 11 ED. Arpakás 11 11 EE. Arpakás 11 11 EF. Arpakás 11 11 EG. Arpakás 11 11 EH. Arpakás 11 11 EI. Arpakás 11 11 EJ. Arpakás 11 11 EK. Arpakás 11 11 EL. Arpakás 11 11 EM. Arpakás 11 11 EN. Arpakás 11 11 EO. Arpakás 11 11 EP. Arpakás 11 11 EQ. Arpakás 11 11 ER. Arpakás 11 11 ES. Arpakás 11 11 ET. Arpakás 11 11 EU. Arpakás 11 11 EV. Arpakás 11 11 EV. Arpakás 11 11 EW. Arpakás 11 11 EX. Arpakás 11 11 EY. Arpakás 11 11 EZ. Arpakás 11 11 FA. Arpakás 11 11 FB. Arpakás 11 11 FC. Arpakás 11 11 FD. Arpakás 11 11 FE. Arpakás 11 11 FF. Arpakás 11 11 FG. Arpakás 11 11 FH. Arpakás 11 11 FI. Arpakás 11 11 FJ. Arpakás 11 11 FK. Arpakás 11 11 FL. Arpakás 11 11 FM. Arpakás 11 11 FN. Arpakás 11 11 FO. Arpakás 11 11 FP. Arpakás 11 11 FQ. Arpakás 11 11 FR. Arpakás 11 11 FS. Arpakás 11 11 FT. Arpakás 11 11 FU. Arpakás 11 11 FV. Arpakás 11 11 FV. Arpakás 11 11 FW. Arpakás 11 11 FX. Arpakás 11 11 FY. Arpakás 11 11 FZ. Arpakás 11 11 GA. Arpakás 11 11 GB. Arpakás 11 11 GC. Arpakás 11 11 GD. Arpakás 11 11 GE. Arpakás 11 11 GF. Arpakás 11 11 GG. Arpakás 11 11 GH. Arpakás 11 11 GI. Arpakás 11 11 GJ. Arpakás 11 11 GK. Arpakás 11 11 GL. Arpakás 11 11 GM. Arpakás 11 11 GN. Arpakás 11 11 GO. Arpakás 11 11 GP. Arpakás 11 11 GQ. Arpakás 11 11 GR. Arpakás 11 11 GS. Arpakás 11 11 GT. Arpakás 11 11 GU. Arpakás 11 11 GV. Arpakás 11 11 GV. Arpakás 11 11 GW. Arpakás 11 11 GX. Arpakás 11 11 GY. Arpakás 11 11 GZ. Arpakás 11 11 HA. Arpakás 11 11 HB. Arpakás 11 11 HC. Arpakás 11 11 HD. Arpakás 11 11 HE. Arpakás 11 11 HF. Arpakás 11 11 HG. Arpakás 11 11 HH. Arpakás 11 11 HI. Arpakás 11 11 HJ. Arpakás 11 11 HK. Arpakás 11 11 HL. Arpakás 11 11 HM. Arpakás 11 11 HN. Arpakás 11 11 HO. Arpakás 11 11 HP. Arpakás 11 11 HQ. Arpakás 11 11 HR. Arpakás 11 11 HS. Arpakás 11 11 HT. Arpakás 11 11 HU. Arpakás 11 11 HV. Arpakás 11 11 HV. Arpakás 11 11 HW. Arpakás 11 11 HX. Arpakás 11 11 HY. Arpakás 11 11 HZ. Arpakás 11 11 IA. Arpakás 11 11 IB. Arpakás 11 11 IC. Arpakás 11 11 ID. Arpakás 11 11 IE. Arpakás 11 11 IF. Arpakás 11 11 IG. Arpakás 11 11 IH. Arpakás 11 11 II. Arpakás 11 11 IJ. Arpakás 11 11 IK. Arpakás 11 11 IL. Arpakás 11 11 IM. Arpakás 11 11 IN. Arpakás 11 11 IO. Arpakás 11 11 IP. Arpakás 11 11 IQ. Arpakás 11 11 IR. Arpakás 11 11 IS. Arpakás 11 11 IT. Arpakás 11 11 IU. Arpakás 11 11 IV. Arpakás 11 11 IV. Arpakás 11 11 IW. Arpakás 11 11 IX. Arpakás 11 11 IY. Arpakás 11 11 IZ. Arpakás 11 11 JA. Arpakás 11 11 JB. Arpakás 11 11 JC. Arpakás 11 11 JD. Arpakás 11 11 JE. Arpakás 11 11 JF. Arpakás 11 11 JG. Arpakás 11 11 JH. Arpakás 11 11 JI. Arpakás 11 11 JJ. Arpakás 11 11 JK. Arpakás 11 11 JL. Arpakás 11 11 JM. Arpakás 11 11 JN. Arpakás 11 11 JO. Arpakás 11 11 JP. Arpakás 11 11 JQ. Arpakás 11 11 JR. Arpakás 11 11 JS. Arpakás 11 11 JT. Arpakás 11 11 JU. Arpakás 11 11 JV. Arpakás 11 11 JV. Arpakás 11 11 JW. Arpakás 11 11 JX. Arpakás 11 11 JY. Arpakás 11 11 JZ. Arpakás 11 11 KA. Arpakás 11 11 KB. Arpakás 11 11 KC. Arpakás 11 11 KD. Arpakás 11 11 KE. Arpakás 11 11 KF. Arpakás 11 11 KG. Arpakás 11 11 KH. Arpakás 11 11 KI. Arpakás 11 11 KJ. Arpakás 11 11 KL. Arpakás 11 11 KM. Arpakás 11 11 KN. Arpakás 11 11 KO. Arpakás 11 11 KP. Arpakás 11 11 KQ. Arpakás 11 11 KR. Arpakás 11 11 KS. Arpakás 11 11 KT. Arpakás 11 11 KU. Arpakás 11 11 KV. Arpakás 11 11 KV. Arpakás 11 11 KW. Arpakás 11 11 KX. Arpakás 11 11 KY. Arpakás 11 11 KZ. Arpakás 11 11 LA. Arpakás 11 11 LB. Arpakás 11 11 LC. Arpakás 11 11 LD. Arpakás 11 11 LE. Arpakás 11 11 LF. Arpakás 11 11 LG. Arpakás 11 11 LH. Arpakás 11 11 LI. Arpakás 11 11 LJ. Arpakás 11 11 LK. Arpakás 11 11 LL. Arpakás 11 11 LM. Arpakás 11 11 LN. Arpakás 11 11 LO. Arpakás 11 11 LP. Arpakás 11 11 LQ. Arpakás 11 11 LR. Arpakás 11 11 LS. Arpakás 11 11 LT. Arpakás 11 11 LU. Arpakás 11 11 LV. Arpakás 11 11 LV. Arpakás 11 11 LW. Arpakás 11 11 LX. Arpakás 11 11 LY. Arpakás 11 11 LZ. Arpakás 11 11 MA. Arpakás 11 11 MB. Arpakás 11 11 MC. Arpakás 11 11 MD. Arpakás 11 11 ME. Arpakás 11 11 MF. Arpakás 11 11 MG. Arpakás 11 11 MH. Arpakás 11 11 MI. Arpakás 11 11 MJ. Arpakás 11 11 MK. Arpakás 11 11 ML. Arpakás 11 11 MM. Arpakás 11 11 MN. Arpakás 11 11 MO. Arpakás 11 11 MP. Arpakás 11 11 MQ. Arpakás 11 11 MR. Arpakás 11 11 RS. Arpakás 11 11 RT. Arpakás 11 11 RU. Arpakás 11 11 RV. Arpakás 11 11 RV. Arpakás 11 11 RW. Arpakás 11 11 RX. Arpakás 11 11 RY. Arpakás 11 11 RZ. Arpakás 11 11 SA. Arpakás 11 11 SB. Arpakás 11 11 SC. Arpakás 11 11 SD. Arpakás 11 11 SE. Arpakás 11 11 SF. Arpakás 11 11 SG. Arpakás 11 11 SH. Arpakás 11 11 SI. Arpakás 11 11 SJ. Arpakás 11 11 SK. Arpakás 11 11 SL. Arpakás 11 11 SM. Arpakás 11 11 SN. Arpakás 11 11 SO. Arpakás 11 11 SP. Arpakás 11 11 SQ. Arpakás 11 11 SR. Arpakás 11 11 SS. Arpakás 11 11 ST. Arpakás 11 11 SU. Arpakás 11 11 SV. Arpakás 11 11 SV. Arpakás 11 11 SW. Arpakás 11 11 SX. Arpakás 11 11 SY. Arpakás 11 11 SZ. Arpakás 11 11 TA. Arpakás 11 11 TB. Arpakás 11 11 TC. Arpakás 11 11 TD. Arpakás 11 11 TE. Arpakás 11 11 TF. Arpakás 11 11 TG. Arpakás 11 11 TH. Arpakás 11 11 TI. Arpakás 11 11 TJ. Arpakás 11 11 TK. Arpakás 11 11 TL. Arpakás 11 11 TM. Arpakás 11 11 TN. Arpakás 11 11 TO. Arpakás 11 11 TP. Arpakás 11 11 TQ. Arpakás 11 11 TR. Arpakás 11 11 TS. Arpakás 11 11 TT. Arpakás 11 11 TU. Arpakás 11 11 TV. Arpakás 11 11 TV. Arpakás 11 11 TW. Arpakás 11 11 TX. Arpakás 11 11 TY. Arpakás 11 11 TZ. Arpakás 11 11 UA. Arpakás 11 11 UB. Arpakás 11 11 UC. Arpakás 11 11 UD. Arpakás 11 11 UE. Arpakás 11 11 UF. Arpakás 11 11 UG. Arpakás 11 11 UH. Arpakás 11 11 UI. Arpakás 11 11 UJ. Arpakás 11 11 UK. Arpakás 11 11 UL. Arpakás 11 11 UM. Arpakás 11 11 UN. Arpakás 11 11 UO. Arpakás 11 11 UP. Arpakás 11 11 UQ. Arpakás 11 11 UR. Arpakás 11 11 US. Arpakás 11 11 UT. Arpakás 11 11 UU. Arpakás 11 11 UV. Arpakás 11 11 UV. Arpakás 11 11 UW. Arpakás 11 11 UX. Arpakás 11 11 UY. Arpakás 11 11 UZ. Arpakás 11 11 VA. Arpakás 11 11 VB. Arpakás 11 11 VC. Arpakás 11 11 VD. Arpakás 11 11 VE. Arpakás 11 11 VF. Arpakás 11 11 VG. Arpakás 11 11 VH. Arpakás 11 11 VI. Arpakás 11 11 VJ. Arpakás 11 11 VK. Arpakás 11 11 VL. Arpakás 11 11 VM. Arpakás 11 11 VN. Arpakás 11 11 VO. Arpakás 11 11 VP. Arpakás 11 11 VQ. Arpakás 11 11 VR. Arpakás 11 11 VS. Arpakás 11 11 VT. Arpakás 11 11 VU. Arpakás 11 11 VV. Arpakás 11 11 VV. Arpakás 11 11 VW. Arpakás 11 11 VX. Arpakás 11 11 VY. Arpakás 11 11 VZ. Arpakás 11 11 WA. Arpakás 11 11 WB. Arpakás 11 11 WC. Arpakás 11 11 WD. Arpakás 11 11 WE. Arpakás 11 11 WF. Arpakás 11 11 WG. Arpakás 11 11 WH. Arpakás 11 11 WI. Arpakás 11 11 WJ. Arpakás 11 11 WK. Arpakás 11 11 WL. Arpakás 11 11 WM. Arpakás 11 11 WN. Arpakás 11 11 WO. Arpakás 11 11 WP. Arpakás 11 11 WQ. Arpakás 11 11 WR. Arpakás 11 11 WS. Arpakás 11 11 WT. Arpakás 11 11 WU. Arpakás 11 11 WV. Arpakás 11 11 WV. Arpakás 11 11 WW. Arpakás 11 11 WX. Arpakás 11 11 WY. Arpakás 11 11 WZ. Arpakás 11 11 XA. Arpakás 11 11 XB. Arpakás 11 11 XC. Arpakás 11 11 XD. Arpakás 11 11 XE. Arpakás 11 11 XF. Arpakás 11 11 XG. Arpakás 11 11 XH. Arpakás 11 11 XI. Arpakás 11 11 XJ. Arpakás 11 11 XK. Arpakás 11 11 XL. Arpakás 11 11 XM. Arpakás 11 11 XN. Arpakás 11 11 XO. Arpakás 11 11 XP. Arpakás 11 11 XQ. Arpakás 11 11 XR. Arpakás 11 11 XS. Arpakás 11 11 XT. Arpakás 11 11 XU. Arpakás 11 11 XV. Arpakás 11 11 XV. Arpakás 11 11 XW. Arpakás 11 11 XX. Arpakás 11 11 XY. Arpakás 11 11 XZ. Arpakás 11 11 YA. Arpakás 11 11 YB. Arpakás 11 11 YC. Arpakás 11 11 YD. Arpakás 11 11 YE. Arpakás 11 11 YF. Arpakás 11 11 YG. Arpakás 11 11 YH. Arpakás 11 11 YI. Arpakás 11 11 YJ. Arpakás 11 11 YK. Arpakás 11 11 YL. Arpakás 11 11 YM. Arpakás 11 11 YN. Arpakás 11 11 YO. Arpakás 11 11 YP. Arpakás 11 11 YQ. Arpakás 11 11 YR. Arpakás 11 11 YS. Arpakás 11 11 YT. Arpakás 11 11 YU. Arpakás 11 11 YV. Arpakás 11 11 YV. Arpakás 11 11 YW. Arpakás 11 11 YX. Arpakás 11 11 YY. Arpakás 11 11 YZ. Arpakás 11 11 ZA. Arpakás 11 11 ZB. Arpakás 11 11 ZC. Arpakás 11 11 ZD. Arpakás 11 11 ZE. Arpakás 11 11 ZF. Arpakás 11 11 ZG. Arpakás 11 11 ZH. Arpakás 11 11 ZI. Arpakás 11 11 ZJ. Arpakás 11 11 ZK. Arpakás 11 11 ZL. Arpakás 11 11 ZM. Arpakás 11 11 ZN. Arpakás 11 11 ZO. Arpakás 11 11 ZP. Arpakás 11 11 ZQ. Arpakás 11 11 ZR. Arpakás 11 11 ZS. Arpakás 11 11 ZT. Arpakás 11 11 ZU. Arpakás 11 11 ZV. Arpakás 11 11 ZV. Arpakás 11 11 ZW. Arpakás 11 11 ZX. Arpakás 11 11 ZY. Arpakás 11 11 ZZ. Arpakás 11 11 AA. Arpakás 11 11 AB. Arpakás 11 11 AC. Arpakás 11 11 AD. Arpakás 11 11 AE. Arpakás 11 11 AF. Arpakás 11 11 AG. Arpakás 11 11 AH. Arpakás 11 11 AI. Arpakás 11 11 AJ. Arpakás 11 11 AK. Arpakás 11 11 AL. Arpakás 11 11 AM. Arpakás 11 11 AN. Arpakás 11 11 AO. Arpakás 11 11 AP. Arpakás 11 11 AQ. Arpakás 11 11 AR. Arpakás 11 11 AS. Arpakás 11 11 AT. Arpakás 11 11 AU. Arpakás 11 11 AV. Arpakás 11 11 AV. Arpakás 11 11 AW. Arpakás 11 11 AX. Arpakás 11 11 AY. Arpakás 11 11 AZ. Arpakás 11 11 BA. Arpakás 11 11 BB. Arpakás 11 11 BC. Arpakás 11 11 BD. Arpakás 11 11 BE. Arpakás 11 11 BF. Arpakás 11 11 BG. Arpakás 11 11 BH. Arpakás 11 11 BI. Arpakás 11 11 BJ. Arpakás 11 11 BK. Arpakás 11 11 BL. Arpakás 11 11 BM. Arpakás 11 11 BN. Arpakás 11 11 BO. Arpakás 11 11 BP. Arpakás 11 11 BQ. Arpakás 11 11 BR. Arpakás 11 11 BS. Arpakás 11 11 BT. Arpakás 11 11 BU. Arpakás 11 11 BV. Arpakás 11 11 BV. Arpakás 11 11 BW. Arpakás 11 11 BX. Arpakás 11 11 BY. Arpakás 11 11 BZ. Arpakás 11 11 CA. Arpakás 11 11 CB. Arpakás 11 11 CC. Arpakás 11 11 CD. Arpakás 11 11 CE. Arpakás 11 11 CF. Arpakás 11 11 CG. Arpakás 11 11 CH. Arpakás 11 11 CI. Arpakás 11 11 CJ. Arpakás 11 11 CK. Arpakás 11 11 CL. Arpakás 11 11 CM. Arpakás 11 11 CN. Arpakás 11 11 CO. Arpakás 11 11 CP. Arpakás 11 11 CQ. Arpakás 11 11 CR. Arpakás 11 11 CS. Arpakás 11 11 CT. Arpakás 11 11 CU. Arpakás 11 11 CV. Arpakás 11 11 CV. Arpakás 11 11 CW. Arpakás 11 11 CX. Arpakás 11 11 CY. Arpakás 11 11 CZ. Ar